

## MĚSTO KOLÍN UDĚLILO CENU MĚSTA KOLÍNA ZA ROK 2016

PhDr. Luboši Dobrovskému

---

Na udělení Ceny města Kolína za rok 2016 byli nominováni za jednotlivce dva kandidáti: **PhDr. Luboš Dobrovský** (novinář, překladatel, v letech 1990-1992 působil jako československý ministr obrany, kancléř prezidenta Václava Havla, v letech 1996-2000 je českým velvyslancem v Ruské federaci, jedním z prvních signatářů charty 77 a mluvčím OF, držitel Řádu T. G. Masaryka III. stupně, v letech 2012-2016 věnovala jeho rodina desítky tisíc korun na výstavní vitrínu umístěnou v synagoze v Kolíně a na překlad chystané knihy pod názvem „Kniha sedadel“, významný propagátor židovských památek, v roce 2016 získal Cenu Ferdinanda Peroutky za rok 2015, v únoru se dožil 85 let) a **Vladimír Serbus** (kolínský a zálabský patriot, sběratel fotografií Kolína, fotograf, který celoživotně mapuje změny v Kolíně, dlouholetý mistr odborného výcviku ve Spojích Kolín).

Dále byly nominovány dva kolektivy: **Skupina historického šermu Páni z Kolína** (reprezentuje Kolín na různých kulturních akcích a historických slavnostech v mnoha českých městech, ale i v zahraničí) a **Tábornický klub Arnika** (věnuje se kulturní a environmentální výchově v Kolíně, pravidelně pořádá akce Den země a Živý Betlém, intenzivně pracuje s dětmi a mládeží, loni oslavila 30. výročí založení).

Zastupitelstvo města Kolína na svém březnovém zasedání schválilo návrh městské rady na udělení tohoto ocenění **PhDr. Luboši Dobrovskému**.

Ve čtvrtek 27. dubna pan Dobrovský slavnostně převzal v obřadní síni kolínského radnice toto ocenění z rukou starosty Víta Rakušana a místostarostů Michaela Kašpara a Tomáše Růžičky. O hudební doprovod se postaral sbor kolínského gymnázia pod vedením Elišky Šerákové-Tesařové.

Starosta Vít Rakušan připomněl jeho zásluhy o obnovu kolínského židovského dědictví i pevné morální postoje během jeho působení v politice. Uvedl také, že Luboš Dobrovský byl kandidátem, který byl porotou udělující Cenu města Kolína jednomyslně schválen.

